



## 传名校上演新一轮“在一起”

# 同仁小学和南师附小 中央路小学和北京东路小学 要合并?

昨天,有家长在网上发帖称,同仁小学要和南师附小合并。接着又有家长跟帖,说中央路小学要和北京东路小学合并。现代快报记者了解到,的确有四校布局调整的说法,但目前教育部门并没有正式发文公布合并信息。究竟并不并,本月能见分晓。

有关人士称,如果整合为“新附小”“新北小”,将有更多孩子享受“家门口好学校”的便利,“因为据说合并后,学生按原学区上学。”

现代快报记者 黄艳



摄影 现代快报记者 赵杰 制图 李荣荣

### 传言 玄武四所小学整合成两所

有家长发帖称,自己家有一套房子,是同仁小学的学区,没想到听说现在同仁小学要和南师附小合并了。随后,又有家长爆料称,中央路小学要和北京东路小学合并了。这一消息得到了一些家长的附和,说都听到了这个传言。

情况究竟如何?昨天,现代快报记者在北京东路小学的校园网上,看到了本周的工作安排,其中周三的安排是“两校合并动员会”。

记者还与相关的学校取得联系,但学校负责人均表示,在没有明确的整合方案,是否整合,要由市、区教育局来定。据知情人士透露,如果这四所学校真有整合的举措,预计本月会有个说法,“因为今年小学入学政策有调整,各区的细则都没出来,但是本月肯定都会有说法,不然来不及招生。”

### 调查 可能还按原学区上学

记者在百度地图上测距,发现南师附小到同仁小学的直线距离为

531米,北京东路小学到中央路小学的中央路校区直线距离为1.6公里。记者又骑着助力车跑了一趟。从同仁街小学骑到南师附小,用时3分半;从北京东路小学骑到中央路小学中央路校区,用时5分多。相距都不远。

不过记者了解到,如果整合,学生和家不用担心上学路上花费的时间变长。因为,一年级新生肯定仍按原来的学区上学。而二到六年级学生,原来在哪里上学,以后还在哪里上学。

如果整合,现在的南师附小四牌楼校园和同仁小学位于同仁西街的校园,可能成为南师附小的两个校区。北京东路小学在北京东路上的校园和中央路小学在中央路上的校园,可能分别成为北京东路小学的鸡鸣寺校区和中央路校区。学生仍然分区就近入学。

记者了解到,如果整合,在教育管理上,是一支队伍、统一管理。而师资,应该是统一调配,主要是微调,目前调整比例未定。

### 好处 让孩子上家门口的好学校

玄武区的小学教育质量在全国

都非常领先,南京老八所省实验小学,玄武区就占了三所,分别是北京东路小学、南师附小和长江路小学。

此次,如果整合是真,玄武区一下子就拿出了两所领头学校。而传言将并入两所名校的中央路小学和同仁小学,也是南京市小学教育的后起之秀,都是公认的小班化名校,成为近几年的择校新热点。

今年4月,南京市公布义务教育阶段的招生新政策,指导思想就是要遏制择校,希望孩子们能在“家门口的好学校”上学。《南京市2013年义务教育阶段学校招生工作指导意见》中明确,要科学合理划定每所公办学校的施教区,使施教区生源数与学校招生规模基本适应。显然,相近学校的整合,非常符合这样的要求。

对于在“家门口的好学校”上学,家长们也基本持支持态度。“等于是优质资源放大了,这样就不需要摇号了。”有家长表示,和摇号相比,整合学校、调整学区更“给力”。因为摇号像中奖,中奖了还可能要跑远路上学,但整合学区,学生仍是就近入学,享受优质资源,又不用担心奔波之苦。

## 南京出台政策为中小学食堂“立规矩” 本月试推学生营养午餐菜谱 有鱼无“油炸”

南京中小学学生,中午大多在学校吃饭,饭菜的安全和质量如何保障,是很多家长关心的事。近日,《南京市中小学食堂规范管理工作意见(试行)》(以下简称“意见”)出台,首次全方位地对学生餐进行规范。此外,5月20日开始,南京将在部分中小学试点学生营养午餐菜谱,其中加入鱼类等健康食品,但拒绝“油炸”。

现代快报记者 黄艳

### 成立食堂规范管理领导小组

“意见”中明确,南京市教育局要成立中小学食堂规范管理领导小组,区教育局成立学校食堂规范管理专设机构。而各学校要成立膳食管理机构,具体负责食堂的管理、监督、检查。学校食堂膳食管理机构由学校行政、教师、学生和家長代表参加,其中学生和家長代表不少于50%。

同时,要每日公示“食堂采购日报表”,每周公示“一周菜谱”,每月公示食堂财务报表。学校食堂管理由校长总负责,分管校长具体负责。

### 师生同菜同价,伙食费不得挪用

“意见”要求教职员工与学生同菜同价,伙食费必须足额缴纳。

伙食费的管理上,学校食堂必须开设银行账户,食堂所有收入都必须交入银行账户不得坐支,严禁设立账外账。食堂学年度结余控制在营业额的3%以内,以学年为周期结清,主要用于改善学生伙食、食堂的设施设备及零星维修。结余款严禁用于各种类型的教

师福利,严禁将应由学校行政开支的费用在食堂列支。

### 大宗食材或送餐企业须招标

此外,“意见”要求学校食堂的大宗食材或送餐企业必须通过采购招标,由区教育局统一负责,每年组织一次,必须于当年8月31日前完成。评标小组必须有监察、媒体、专家、家長等代表。

### 六种行为属违规,违者将受处罚

“意见”还明确了六种行为属违规,应视情给予学校主要领导和分管负责人通报批评、诫勉谈话、免职、党政纪处分直至移送司法机关等处理。

这六种行为包括:教职工在学校食堂就餐不同菜同价,不据实结算伙食费的;学校食堂不实行集中采购招标或采购比例较低,人工成本占伙食费比例较大的;学校在伙食费中列支其他费用,瞒报和转移学生伙食费的;学校送学生餐未经招标的,收受回扣的;学校伙食费不单独建账,不独立核算的;对学校食堂和伙食管理不力出现严重问题的。

### 营养午餐菜谱本月“试用”

南京市中小学卫生保健所相关负责人透露,南京将从5月20日开始,在部分中小学试行营养午餐菜谱,在实践中看各方的反应,再进行调整。“据说这菜谱是营养专家制订的,非常慎重,还要再开会论证。”有知情人士透露,菜谱里肯定有鱼,但没有“油炸”食品,“都是配合孩子生长发育的需要。”据悉,营养午餐菜谱品种比较丰富,确保吃得饱,吃得有营养。

my mobile @ Fivestar

全球个人移动销售专家

活动时间:5月10日-5月17日

## 母亲节“感恩出机”

Happy Mother's Day

天语 T819+ 349元 赠送话费 100.00元

OPPO N8111 1098元 赠送话费 200.00元

SAMSUNG Galaxy S3 mini 3399元 赠送话费 700.00元

全场购移动机型 最高赠送700元话费

SAMSUNG Note 2(N7108) 4199元 赠送话费 700.00元

全场手机壳 7.5折

请至门店体验更多优惠

小伍在线 服务包 99元